

Звіт депутата Київської міської ради Ольги Веремеєнко

Перш за все хочу сказати, що для мене є честю представляти та відстоювати права мешканців Мінського масиву, Пріорки, селища Водогі, хуторів Микільського та Редьки в Київграді. Дякую за довіру!

Я є членом постійної комісії з питань бюджету та соціально-економічного розвитку від депутатської фракції «ВО «Батьківщина». Одним із моїх обов'язків є звітування перед виборцями за виконану роботу та досягнуті результати.

Отже, пропоную звіт за першу декаду.

Ремонт автодорожнього покриття: по вул. Вишгородській, вул. Полярній, вул. Дубровицькій, вул. Берестецькій, площа Шевченка, ремонт внутрішньодворового проїзду між будинками #3, 5, та 7 по вул. Дубровицькій.

Капітальні ремонти: ремонт даху в будинку #20 по вул. Бережанській, заміна труб в будинку #3 по вул. П. Панча, ремонт вхідної частини під'їзду в будинку #9 по вул. Навашина.

Ремонт освітніх закладів: завершення ремонту фасаду школи #16, заміна труб та вікон в школі #285, ремонт приміщень в школі #18, заміна вікон в дитячому садочку #448, заміна паркану в садочку #578. Завдяки співпраці з українським фондом соціальних проєктів було виконано капітальний ремонт двох груп в садочку #804, та заплановано повне відновлення та капітальний ремонт ДНЗ на моєму окрузі.

Окремо треба зосередити увагу на проблемах селища Водогін. З мертвої точки було зрушено процес побудови котельні на альтернативному паливі. Я ініціювала виділення коштів на розробку проєктної документації та її побудову. На даний момент ми чекаємо підтвердження згоди на реалізацію цього проєкту від наших європейських партнерів з NEFKO (Північна екологічна фінансова корпорація).

Після моїх багаточисельних звернень та за підтримки колеги Ігоря Галайчука, члена постійної комісії Київради з питань транспорту, зв'язку та реклами, було встановлено лежачі поліцейські на пішохідному переході в селищі Водогін.

Також ведеться, не побоююсь цього слова, справжня війна із забудовниками на Водгоні. Наразі чекаємо відповіді Генеральної прокуратури в питанні законності прийнятих рішень щодо виведення з зеленої зони більше ніж 30 ділянок.

Для запобігання можливості відведення землі під забудову в подальшому, було створено сквер на місці шкільного саду, облаштування якого вже мало місце та заплановане в майбутньому.

Разом з відділом контролю за благоустроєм Оболонського району боремось з несанкціонованою торгівлею на площі Шевченка.

Розумію, що багатьох цікавлять кошти з депутатського фонду. В цьому році на виконання наказів виборців було виділено 500000 грн 00 коп. Ці кошти депутат може використовувати лише на певні напрямки своєї діяльності, які чітко регламентуються постановами Кабінету Міністрів та Київрадою, контролюється Фіскальною та Казначейською службами. Отже, за пів року було витрачено 238852 грн 87 коп, з яких 145493 грн 20 коп було роздано матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам, 69969 грн 67 коп було витрачено на встановлення вікон в ДНЗ та ЗНЗ і на 23400 грн було придбано великодніх пасок для Оболонців.

Я не можу стояти осторонь тих проблем киян, які залишилися без депутата. Ми, по можливості, даємо матеріальну допомогу соціально незахищеним мешканцям Троещини; домоглись фінансування заміни огорожі в ДНЗ №436 (68 округ); ведемо невпинну боротьбу з ПАТ «АК Київводоканал» та КП «Київавтодор» щодо ремонту асфальтного покриття по вул. Чигиринській, вул. Золочевського та вул. Красицького (83 округ).



Це невеликий перелік того, що вже було зроблено та досягнуто. Моя робота не зупиняється, але і набирає нових обертів. Кожного дня оболонці звертаються з різними наказами та проханнями, і я не можу їх ігнорувати. Ще багато чого заплановано. Ми відкриті для Ваших пропозицій щодо подальшої роботи на 2017 рік. Але я впевнена, що разом ми зможемо не тільки досягнути необхідних результатів, але і зробити набагато більше.



✓ Освіта:

Моя співпраця з закладами освіти розпочалась ще задовго до депутатства. Але зараз я задоволена тим, що маю повноваження допомогти вирішувати проблеми, що забезпечать комфортне та безпечне виховання наших дітей.

У 2016 році завершили ремонт фасаду школи №16, а у 18-тій відремонтували саме приміщення. У садочку №578 встановили новий паркан. Звернення батьківського комітету та адміністрації садочку №448 про заміну вікон також виконане.

Завдяки співпраці з Українським фондом соціальних проєктів зробили капітальний ремонт двох груп в садочку №804, та надалі плануємо повне відновлення та капітальний ремонт дитячого садочку на моему окрузі.

У 285-тій школі замінили труби та вікна. Плануємо також ремонт центрального входу та актові зали.

Окремо хочу привітати учнів та батьківський комітет школи з впевненою перемогою в проєкті бюджету участі. Ви показали чудовий приклад того, як спільними діями і зусиллями можна досягти високих результатів!



✓ Ремонтні роботи та ЖКГ:

Проблема «бездоріжжя» залишається актуальною завжди і для всіх. Зрозуміло, що все і відразу відремонтувати неможливо, та, все ж таки, ремонтні роботи виконані на вул. Вишгородській, Полярній, Дубровицькій та пл. Шевченка. Задля безпеки пішоходів встановлено «лежачі поліцейські» на Автозаводському провулку та в с. Водогін.

Значними зусиллями, нарешті, замінили внутрішньобудинкові мережі в буд. №3 по вул. П.Панча. Дякую ініціативній групі мешканців цього будинку за розуміння, терпіння та підтримку. Ваш ентузіазм є прикладом для сусідів.

Звичайно, проблема гарячого водопостачання та опалення цієї зими є найгострішою. Завдяки плідній співпраці з ЖЕД 513, звернення, що надійшли до громадської приймальні не були проігноровані.

Працюю з Вами і для Вас

Я є членом постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку від депутатської фракції "ВО"Батьківщина". Одним із моїх обов'язків є звітування перед виборцями про свою роботу та досягнуті результати.

За перший рік депутатської діяльності було **ВИКОНАНО:**



✓ Дозвілля:

Розуміючи всі труднощі сьогодення в державі та родині, хочу, щоб всі ми один для одного намагались створити атмосферу щастя, гарного настрою, спокою, миру та добра.

Тому ми не зупиняємо роботу на свята та продовжуємо приділяти увагу нашим ветеранам, вітаючи їх зі святами. Також без допомоги не залишились соціально незахищені мешканці Мінського масиву на свято Великодня. До Дня св. Миколая отримали солодкі подарунки усі освітні заклади мого округу. Гарною традицією стали народні гуляння на Масляну, які вже другий рік мають місце в Бережанському парку.



✓ Благоустрій:

За ініціативи мешканців Мінського масиву мною було подано проєкт рішення «Про надання статусу парку земельній ділянці по вул. Бережанській, біля будинків №10-20 в Оболонському районі м. Києва» (Від 27.10.2016 №08/231-4453/ПР). На сесійному засіданні 22 грудня 2016 року більшістю голосів було підтримано даний проєкт.

Також встановили спортивний майданчик по вул. Бережанській, буд. 14, та дитячий майданчик по вул. Вишгородській, буд. 48.

Разом з Відділом контролю за благоустроєм Оболонського району постійно боремось з несанкціонованою торгівлею на площі Шевченка.

✓ «Моя родина – моя Батьківщина»:

Фракція «ВО «Батьківщина» в Київській міській раді повністю підтримує політику лідера партії Юлії Володимирівни Тимошенко. Зокрема, основним питанням сьогодення є боротьба з необґрунтованими комунальними тарифами для киян. Всіх бажаючих та ініціативних запрошую до долучитись до лав партії!



Це невеликий перелік того, що вже було зроблено та досягнуто. Моя робота не зупиняється, а тільки набирає нових обертів. Кожного дня оболонці звертаються з різними наказами та проханнями, і я не можу їх ігнорувати. Ще багато чого заплановано. Ми відкриті для Ваших пропозицій щодо подальшої роботи на 2017 рік. Я впевнена, що разом ми зможемо не тільки досягнути необхідних результатів, але і зробити набагато більше.

З пропозиціями та побажаннями звертайтеся до громадської приймальні за адресою:
м. Київ, вул. Автозаводська, 83 (2 поверх)
Понеділок - п'ятниця з 10:00 до 17:00
Контактний телефон: /044/ 428 20 16